ETXE HONETAN ARAZO BAT DUTE ZABORRAREKIN:
urtean pertsonako 500 kg. baino gehiago zabor sortzen dute. ZEIN KONPONBIDE PROPOSATZEN DUTE?

a) Edukiontziak modu librean erabili (5. edukiontzia borondatezkoa), eta , ondorioz %30 birziklatu. Gainerako, errauskailura.

b) Bere arazoaren konponbidearekin konprometitu, gaikako bilketa sistema onena erabili, eta ezetz esan errauskailuari.

EN ESTA CASA SE GENERA UN PROBLEMA CON LA BASURA:
generan mas de 500 kg. de basura al afio por persona. ¢ QUE SOLUCION PROPONEN?

a) Usar libremente los contenedores (incluido el 5° contenedor de organico), y reciclar el %30. El resto, incinerar.

b) Comprometerse con la solucién de su problema, participar en la recogida selectiva y no imponer la incineradora a nadie.
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Puerta a puerta 5 contenedores

Puerta a puerta
-Recogida selectiva: 85%

-Rechazo (residuos inertes): 15%
-Coste del plan de residuos: 187 millones de euros

5 contenedores + incineradora

-Recogida selectiva: 30% iyz d ﬂ
-Incineracién: 70% ‘ '. i &

-Rechazo (residuos téxicos): 20% del total (30% de lo incinerado)
-Coste del plan de residuos: 400 millones de euros




